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EDITORIAL

NEWS

DPD prináša svojím zákazníkom ďalšie rozšírenie služieb. Zásielky na dobierku je možné po Čechách posielať už aj do Maďarska.   

Dobierka je veľmi žiadanou a úspešnou službou, ktorá uľahčuje obchodovanie s firmami, ale aj so súkromnými osobami, preto sa DPD
rozhodlo rozšíriť možnosti jej využitia aj do Maďarska.  

Dobierka už aj do Maďarska

Otvorenie dvoch nových pobočiek je ďalším dôležitým
krokom v napĺňaní cieľa DPD - byť čo najbližšie
k svojim zákazníkom. Nové pobočky umožnia
zákazníkom v spádových oblastiach využí-
vať vo vyššej miere expresné služby DPD
10:00, DPD 12:00, ale aj Sobotňajšie do-
ručenie.  Rovnako im otvorenie dvoch no-
vých dep prinesie možnosť využívať
neskoršie časy vyzdvihnutia a skoršie doru-

čovacie časy, čo celkovo urýchli doručenie tovaru koncovým zá-
kazníkom.

Depo s číslom 0662 v Humennom preberá časť regiónu,
o ktorý sa až doposiaľ starali pobočky v Košiciach a Prešove
a bude, rovnako ako ostatné pobočky DPD, vybavené skenova-
cím a kamerovým systémom. 

Pobočka s číslom 0664 v Prievidzi preberá región, ktorý do-
posiaľ obsluhovali pobočky v Trenčíne a v Nitre.  

DPD už aj v Prievidzi a v Humennom
Začiatkom septembra otvorilo DPD SK dve nové pobočky. Už trinástym depom v poradí je pobočka
v Prievidzi a poradovým číslom 14 sa môže pochváliť nové depo v Humennom.

S jeseňou prichádza aj ďalšie vydanie DPD News. Zážitky z let-
ných dovoleniek pomaly blednú, ale do Vianoc je stále ešte ďale-
ko. Skráťte si najsychravejšiu časť roka s DPD, či už na
Facebooku, kde sme pre vás pripravili stránku plnú zaujímavostí,
hier a zábavy alebo pri čítaní DPD News, ktoré prichádza opäť so
zaujímavými témami.   

Želám vám príjemné čítanie.

Andrea Bačíková, Marketing & PR
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Elektronické faktúry sú zabezpečené elektronickým podpisom a sú plnohodnotným daňovým dokladom, ktorý Vám umožní prehľadnú
archiváciu a pohodlnejšie spracovávanie. Využite aj vy výhody elektronickej fakturácie.

Ako si aktivovať elektronickú faktúru? 
V prípade záujmu o elektronickú faktúru vyplňte „Súhlas so zasielaním elektronickej faktúry“, ktorý nájdete na našej stránke

www.dpd.com v sekcii „Preprava“  a dokument následne doručte spoločnosti DPD poštou alebo e-mailom. 

Elektronická faktúra? V DPD už dostupná. 
Spoločnosť DPD poskytuje svojim zákazníkom možnosť využívať elektronické faktúry. 

NEWS

Vyhľadávanie balíkov prostredníc-
tvom mobilného telefónu a možnosť
platiť za služby platobnou kartou sú no-
vé výhody, ktoré poskytuje svojim zá-
kazníkom maďarské DPD. Ich cieľom je
zvýšenie komfortu zákazníkov pri pre-
beraní zásielok, doručovaných DPD. 

DPD Maďarsko išlo ďalej a ako prvé
na maďarskom trhu kuriérskych slu-
žieb vytvorilo aj DPD aplikáciu pre iPho-
ne a android smart phone. Tieto
aplikácie umožňujú zákazníkom kontro-
lovať stav ich zásielky kedykoľvek
a kdekoľvek. 

Ďalším ústretovým krokom je pre zá-
kazníkov maďarského DPD možnosť
bezhotovostnej platby za doručený to-
var. Pri doručení zásielky už nie je po-
trebné, aby mal zákazník prichystanú potrebnú hotovosť, kuriéri
DPD sú vybavení platobnými terminálmi. Okrem zvýšeného po-
hodlia pre príjemcov to znamená aj zrýchlenie platobných tran-

sakcií a zvýšenie bezpečnosti pre kuriérov a pracovníkov DPD.
Platobnými terminálmi sú vybavení kuriéri všetkých 15 dep DPD
HU. 

DPD pokračuje v inováciách
Po Slovensku už môžu platiť kartou aj maďarskí zákazníci DPD. 

Navštívte stránku www.facebook.com/DPD.SK, 
staňte sa fanúšikom našej stránky a zapojte sa do hier 
a súťaží, ktoré DPD pre Vás pripravilo.

DPD nájdete už 
aj na Facebooku 
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O zodpovednosti
Súčasťou projektu „Zodpovednosť“ je aj podpora Výcvikovej

školy pre vodiacich psov v Bratislave. V rámci dlhoročnej spolu-
práce podporuje DPD už tretiu gene-
ráciu šteniatok z chovnej stanice
Výcvikovej školy.  Výcvik vodiacich
psov je nákladný a náročný proces
a úloha vodiaceho psa je v živote ne-
vidiaceho človeka zastupiteľná len
ťažko, preto DPD už viac ako 5 rokov
podporuje Výcvikovú školu pre vo-
diacich psov v ich práci. Po Avalovi
a Cibélii je dnes šteniatkom, hájacim
červeno-čierne farby DPD, Glen.
Držíme mu palce aby úspešne absol-
voval náročný výcvik a ťažké - na
zviera až priveľmi zodpovedné úlohy,
ktoré ho v živote vodiaceho psa ča-
kajú. Želáme mu, aby mu ľudia vždy
oplácali jeho snahu veľkou láskou
a starostlivosťou.  

O Výcvikovej škole 
Výcviková škola pre vodiacich psov je jedným z oddelení Únie

nevidiacich a slabozrakých Slovenska a jej úlohou je pomáhať

Zodpovednosť
Ako firma, podnikajúca v oblasti dopravy a lo-

gistiky, si je DPD vedomé svojej zodpovednosti nie
len k životnému prostrediu, ale aj k sociálnym zá-
ujmom našich zamestnancov a spoločnosti ako
celku.

Tento záväzok je prijatím výzvy našej doby. To
pre nás znamená nie len cítiť sa zodpovedný, ale s
tým aj niečo urobiť. Svedčí o tom množstvo projek-
tov a iniciatív na všetkých úrovniach – ľudia, pla-
néta, spoločnosť. 

K nim patrí množstvo medzinárodných projek-
tov, organizovaných materskou spoločnosťou
DPD, ale aj množstvo lokálnych projektov. 

Najdôležitejšou úlohou zoologic-
kých záhrad na celom svete je zá-
chrana ohrozených druhov zvierat.
Niektoré z nich aj vďaka ľudskej roz-
pínavosti vymizli z prírody
a prežívajú už len v zajatí. DPD sa
v rámci projektu „Zodpovednosť“
rozhodlo podporovať túto činnosť
a pomôcť pri záchrane ohrozených druhov zvierat. 

Náklady na zabezpečenie prevádzky všetkých úsekov bratislavskej
ZOO majú z roka na rok stúpajúcu tendenciu, čo súvisí so zvyšovaním
cien krmiva, liečiv, materiálu a energie. Zoologické záhrady na Slovens-
ku a v Čechách sú príspevkové organizácie a ani jedna z nich si na seba
nezarobí zo vstupného, alebo zo služieb návštevníkom. Preto tak, ako aj
mnohé iné zoologické záhrady v zahraničí, aj bratislavská ZOO ponúka
možnosť sponzorovať vybrané zviera.

Vyberte zviera, ktoré bude podporovať DPD:

Hlasujte na stránke www.facebook.com/DPD.SK

Vyberte zviera, 
ktoré DPD podporí.

Už 3. generácia vodiacich 
psov, podporovaných DPD
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zrakovo postihnutým ľuďom pri integrácii do spoločnosti
a bežného života prostredníctvom špeciálne vycvičeného vodia-
ceho psa. Výcviková škola realizuje výcvik vodiacich psov, ktorí
pomáhajú zrakovo postihnutým ľuďom prekonávať dôsledky po-
škodenia zraku alebo jeho straty, hlavne v oblasti mobility
a orientácie. Pripravuje asistenčných psov s hlavným dôrazom
na ich terapeutické využívanie v rodine a je organizáciou
s akreditáciou od Medzinárodnej federácie škôl pre výcvik vo-
diacich psov (IGDF).

O psoch, ktorí dokážu 
pomáhať ľuďom
Samostatný a bezpečný pohyb s vodiacim psom poskytuje ne-

vidiacemu nezávislosť od vidiacich sprievodcov. Aby mohol byť
pes pomocníkom nevidiaceho človeka musí spĺňať náročné kri-
tériá, ako sú vhodná povaha, ochota spolupracovať, tempera-
ment, ktorý bude zvládnuteľný pre nevidiaceho človeka,
regeneračná schopnosť pri stresových situáciách, schopnosť
učiť sa, psychická stabilita a dobré zdravie. Tieto atribúty musí
spĺňať každý vodiaci pes pre nevidiacich, čo je jednoznačne
viac, ako musí spĺňať ktokoľvek z nás, keď sa chce zamestnať.

Zvieratá, ktoré tieto požiadavky spĺňajú nie sú však bežným
javom, ale skôr výnimkou. Práve preto je výchova a výcvik vodia-
cich psov veľmi nákladným procesom. Správne vychovaný vo-
diaci pes s vhodnou povahou dá prednosť svojmu pánovi pred
vlastnými záujmami. 

O Glenovi
Chovná sučka Amsden z Výcvikovej školy pre vodiacich psov

ÚNSS priviedla 2. marca 2011 na svet 4 šteniatka. Je to už sied-
my vrh, a preto šteniatka dostali mená na písmeno "G"- prvoro-
dený a jediný čierny -  Goran a traja zlatí Galan, Goldi a Glen. 

Glen a jeho bratia rastu ako z vody, už majú 6 mesiacov
a čakajú ich RTG vyšetrenia lakťových kĺbov, ktoré zvyknú robiť

labradorom problémy. Ovládajú už základné prvky poslušnosti
ako „sadni“ a „ľahni“, čakajú pred miskou na povel „vezmi“, kto-
rý im dovolí pustiť sa do pripravenej porcie granúl. Majú osvoje-
né základné hygienické návyky a pred vstupnými dverami po
vychádzke poslušne čakajú na utretie labiek. So svojimi vycho-
vávateľmi chodia na pracovné prechádzky do obchodných cen-
tier, reštaurácií, na poštu aj do banky aby si zvykli a naučili sa
pohybovať v prostredí psom nie až takom blízkom. 

Glenovi a jeho trom súrodencom pomaly končí bezstarostný
život šteniat. Začne sa ďalšia etapa ich prípravy na úlohy vodia-
ceho psa – výcvik.  

DPD_NEWS jul 11:dpd news  11/11/11  4:10 PM  Stránka 5



1. Ako a kedy si sa dostal k tancu? 

Kde bolo tam bolo, bolo raz jedno nepo-
sedné dieťa, ktoré malo rado hudbu. Jed-
ného dňa dieťa videlo v TV ujov, čo sa
hýbali po zemi ako chrobáčiky a háďatká
a to sa dieťaťu veľmi zapáčilo. Tak to skú-
silo aj ono. A po niekoľkých rokoch sa die-
ťa dozvedelo, že to "niečo" sa volá TANEC
☺.

2. Prečo práve HIP – HOP? 

Nie je to len HIP HOP, v našej škole robíme všetko - under-
ground aj komerčný tanec. Máme najkrajšie tanečníčky
a najlepších breakerov. A hlavne dobrú náladu. HIP HOP je FOR-
MA. Pre mňa FORMA ŽITIA. Je to štýl, nedá sa to naučiť. Buď to
tak cítite a žijete alebo nie. Mám rád HIP HOP - hudbu, módu,
kultúru, ale zďaleka nie sme škatuľkovaní iba takto. Sme taneč-
níci, ktorí zvládnu všetko.

3. Kedy a prečo vznikol nápad otvoriť tanečnú školu Street Dan-
ce Academy? 

Bolo to v roku 2003, dva roky pred Miliónovým tancom. Mal
som skúsenosti zo zahraničia. Naša škola ako prvá začala udá-
vať trend a zrejme môžeme za to, že deti na Slovensku chodia
okrem futbalu aj na HIP HOP. A prečo? Chcel som urobiť niečo,
čo som cítil, že by mohlo zafungovať.  A zafungovalo. Bohužiaľ
v tomto smere nie je systém kontroly. Decká, ktoré sa u mňa
učili 3 mesiace a vedia toho ozaj málo, sa dajú na učenie. Ľudia
im zveria svoje ratolesti, a to čo vtlačia do ich detí je poriadna

galiba. Keby sa začalo kontrolovať, ktorá škola alebo krúžok dis-
ponuje kvalifikovaným učiteľom, tak 2 tretiny škôl na Slovensku
zavrú.

4. Bolo by zaujímavé spočítať, koľko tanečníkov ti prešlo za tie
roky rukami. Máš aspoň približnú predstavu? 

Tisícky. Netuším koľko. Stabilných členov, čo sú u mňa roky,
sú desiatky. Je to určitá etapa v ich živote, a preto nebazírujeme
len na tanci, ale naša škola je bohatšia aj o to, že vytvárame zá-
žitky. 

5. Ktoré projekty v tvojej kariére považuješ za najzaujímavejšie
alebo najväčšie? 

Bavia ma televízne roboty a vydali sme aj dve DVD-čka, ktoré
sa stali platinovými.  Tešia ma aj naše jednotlivé pobočky. Tento
rok sme v Šamoríne, v Žiline, v Nitre  a v Bratislave. Za 20 rokov
aktívneho tanca je tých míľnikov naozaj veľa. Neskromne mu-
sím povedať, že som sa na Slovensku už zapísal ☺.

6. Na spoluprácu s ktorými osobnosťami si najvýraznejšie spo-
mínaš, alebo s kým to bola najväčšia zábava?

Robil som s Milanom Sládkom, Máriom Radačovským v SND,
s režisérom Petrom Ňunézom, ktorého si fakt vážim,
s Mariánom Čekovským, s Rytmusom a s Darou Rolins robievam
už dlhé roky. Raz som robil aj s Karlom Gottom a s Helenkou
Vondráčkovou...  Stál som pri svetových hviezdach ako naprík-
lad Black Eyed Peas, či The Fugees... vždy to je zábava a vždy to
je drina. 

DPD News 6

15 otázok pre...

Laciho Strika
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7. Čo pripravuješ v najbližšej dobe a kde ťa môžu tvoji fanúšiko-
via vidieť na jeseň? 

Začal som sa venovať DJingu, a budem robiť kruté párty. Roz-
hodol som sa - typický baran☺. Máme vonku zábavnú aplikáciu
do iPhonov  BOOTY SHAKE, a chystám ďalšie aplikácie. Plus
workshopy na jeseň a akurát riešime, či nevydať DVD Škola tan-
ca 2, mám parádny materiál z celého sveta...

8. V spolupráci s odborníkmi na fitness a stravu si pripravil ta-
nečno-športový program Densa. Aký bol ohlas a v čom vidíš vý-
hody tohto programu. 

Výhoda je jasná - to cvičenie funguje. Ak niekto cvičí, chce
zhodiť a nejde to, tak potom nech skúsi Densu. Má to svojich fa-
núšikov a pomaly sa to šíri do iných miest, je to náročné, ale
funkčné. Zároveň je to aj sranda. Tak čo baby...idete na to?
www.densa.sk ☺

9. Čo by si odporučil našim čitateľom ako zaručený recept na
štíhlu líniu? 

hahaha....Densu :)

10. Koľko tanečníkov máš teraz v Street Dance Academy? 

Fuuuuha netuším vôbec. Teraz sú zápisy a naberá to na ob-
rátkach. Tento rok sme urobili ešte lepšiu selekciu do skupín, čo
nám umožní pristupovať k deťom osobnejšie a určite kvalitnej-
šie. Škola ma fakt štýl a som pyšný na to, ako to robíme. Veľmi
sa nenafukujeme, aj keď je určite na čo. Ale snažíme sa učiť de-
ti skromnosti a aj iným hodnotám.

11. Tanečné vystúpenie nie je len o hudbe, tanci, ale aj
o dobrých kostýmoch. Kto vám navrhuje a vyrába kostýmy?  

Anička - moja nastávajúca ☺. Má na to školu a vie urobiť za
pár korún parádne kostýmy. Ona čaruje, jej čas v móde ešte prí-
de ☺.

12. Ten to rok ti priniesol výrazné zmeny v súkromnom živote,
ako si zvykáš na otcovské povinnosti? 

Užívam si to. Je to paráda. Malý Danko je radosť našej rodiny
a musím povedať, že je to to, čo som už potreboval. Cítim sa
úžasne a spoločne nám je všetkým trom super. 

13. Aké zmeny v životnom štýle ti priniesol príchod potomka? 

Už sa až tak nenaháňam a už mám vek aj
pozíciu na to, že pokojne nemusím byť
všade ako predtým. Pocitovo nás to ne-
skutočne obohatilo...

14. Čo by si odporučil novopečeným otec-
kom? 

Nech si to užívajú. Ale oni to určite robia.
Príroda to má dobre zariadene.

15. DPD je kuriérska spoločnosť, dostal si
niekedy balík, ktorý bol niečím výnimoč-
ný? 

Hhhhhmmmmm...baliky som nejaké do-
stal, ale najlepšiu zásielku nám bohužiaľ
nedonieslo DPD, ale BOCIAN :) ale samo-
zrejme viem, že ste profíci v doručovaní :-)

Odpovedzte správne na otázku a vyhrajte 10 darčekov od DPD.  
Každý, kto správne odpovie na súťažnú otázku, bude zaradený do žrebovania o 10 darčekov
od spoločnosti DPD. Správne odpovede posielajte do 15. 12. 2011 mailom na adresu mar-
keting@sk.dpd.net . Nezabudnite uviesť svoje meno a adresu.

Súťažná otázka: Koľko pobočiek DPD je na Slovensku od 5. 9. 2011?

SÚŤAŽ PRE ZÁKAZNÍKOV DPD
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821 04 Bratislava

Tel: 18 373
Fax: +421 2 44 44 25 56

E-mail: dpd@dpd.sk

www.dpd.com

Direct Parcel Distribution SK, s.r.o.
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